

暑期少儿投保理财全攻略

进入7月份,全国各地中小学基本都已经放暑假。暑假到来,本是孩子们轻松开心的时刻,却愁坏了城市双职工家庭的父母们。家里的“小鬼”该如何安排?尤其是在意外风险频发的暑期,如何在规避风险的同时让孩子有所收获成了不少家长思考的问题。为此,有专家建议,家长为孩子规划丰富多彩的暑假生活时,可从保险和理财教育方面“双管齐下”,不仅可以为孩子的暑期生活撑起一把“保护伞”,还有助于孩子从小养成良好的理财习惯。 倪子

详见B03、B04



扫码获取理财资讯



周高虹 图

第一创业证券 | 郑州农业东路营业部
FIRST CAPITAL SECURITIES | ZHENGZHOU NONGYE ROAD BRANCH

专注服务高端 实现财富梦想

股票 基金 债券 资管 期货 投行

全程服务 稳健赢利
自助开户 全程服务

客服中心: 400-888-1888
咨询电话: 0371-55619561 非常商城: www.fcsc.com
公司地址: 郑州市农业东路九如路宝龙城市广场1、3楼

证券资金第三方存管
轻松 e步搞定

交通银行联合证券公司 开办线上签约业务!

网上银行、手机银行、电话银行、自助终端等线上渠道,全面支持业务开通!

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS
始于1908 您的财富管理银行

交行私人银行提供“1+1+1”综合化服务 “金字塔尖”上的财富竞技



以综合化的财富管理能力
助您实现人生价值!

作为一家百年银行,交通银行一直致力于打造“您的最佳财富管理银行”。交通银行私人银行服务,以“沃德财富”服务为基础,秉承“丰沃共享,厚德载富”的财富理念,整合沃德客户经理、私人银行顾问和个人财富管理专家团力量,提供“1+1+1”综合化服务。在享有“沃德财富”服务的同时,得到交银集团提供的覆盖境内、境外的财富管理服务,帮助您实现资产的全球化配置,并满足您立体化、综合化的财富管理需求。今天,在交通银行河南省分行私人银行顾问的带领下,为您揭开交行私人银行神秘而高贵的面纱。 倪子 王伶俐 全权

私家专属,综合化财富管理

据交行私人银行顾问介绍,私人银行客户资金雄厚,更渴望多样化的投资渠道。交通银行为私人银行客户提供专属理财产品服务,期限涵盖长中短期,结构灵活,投资范围广阔,横跨股市、债市、汇市、商品市场,真正实现综合化的财富管理。

私人银行产品中有灵活方便的开放式理财“私银日享”,每日开放申购,当天实现起息;有保本产品“私银稳添利”,保证资金安全,可以质押贷款;还有全球配置产品“私银智行”,投资于大型国有企业境外上市股权,标的风险可控,收益可期,满足私人银行客户的多样化需求。

融资专享,量身定制信用贷款

“私享贷”产品是交通银行为私人银行客户量身定制的信用贷款,它具有无担保、预授信、易申请、额度高、速审批、用途广等多重优势。只要客户本人或配偶为交行达标私人银行客户,即可自动获得该行预授信额度,并且可以根据需求随时申请使用

留学金融,服务涵盖七个阶段

交通银行提供一站式的跨境留学金融服务,定制化的留学金融方案,与知名教育机构、知名研究机构等第三方强强联合的高平台服务,尊享汇款手续费、语言培训、教材、融资服务等多重优惠。

跨境留学金融服务涵盖留学前中后7个阶段,针对不同阶段客户需求,提供配套

环球视野,境内外资金快捷流动

交通银行香港分行、澳门银行的结算理财服务为客户打通内地与香港、澳门的交易结算渠道,在监管政策允许的情况下,方便您的境内外资金快捷流动,为您提供专业性、多元化的结算服务,忠实于管理资金的基本需要,兼顾灵活和效益的双重提升。您可以借此拥有香港、澳门当地的存款、转账、货币兑换等结算服务,债券、基

额度,个人、企业皆可申请,银行专设绿色通道,快速审批,及时放款。

“贷款可用于消费、经营以及为他人贷款提供担保,还款方式可选择等额本息、等额本金、按月付息一次还本,多种方式,灵活便捷。”该顾问说道。

的服务。交行独家发布的择校指南《海龟指数报告》,就全球80个城市的本科教育综合回报进行排名,为您解除择校困惑。另外,更有专属的出国金融卡,跨境汇款手续费100元封顶(2015年12月31日前),高效的融资渠道“出国保证金贷款”以及多样的支付渠道,助力您实现留学梦想。

金、结构性产品、保险等投资服务,满足您综合性的个性化专业金融服务需求。

以上这些服务仅是交通银行对私人银行客户提供的一部分专享服务。除此以外,还有白金信用卡、家族信托、养生及医疗等多种贵宾服务等您来体验。若在交通银行季日平均个人金融资产达到600万元人民币,即自动成为交通银行私人银行客户。